



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Incendiu la un service auto din municipiul Reșița

Două echipaje de la Detașamentul de Pompieri Reșița, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă, au intervenit pentru lichidarea unui incendiu produs la o clădire folosită ca service auto, în interiorul căreia se aflau două autoturisme.

La sosirea echipajelor de pompieri exista riscul de extindere la casele din vecinătate, însă prin intervenția promptă a salvatorilor incendiul a fost localizat înainte de a se extinde.

În urma incendiului au ars cele două autoturisme, unul în proporție de 100% și unul în proporție de 50%. De asemenea, au mai fost afectate bunuri depozitate în cele două încăperi, pe o suprafață de aproximativ 80 mp.

După o intervenție de aproximativ 2 ore, incendiul a fost lichidat în jurul orei 12:50.

Incendiu garaje pe strada Făgărașului din municipiul Reșița

Un alt incendiu, produs tot în municipiul Reșița, a cuprins mai multe garaje situate pe strada Făgărașului. La fața locului s-au deplasat de urgență pompierii militari ai Detașamentului Reșița, cu trei autospeciale de stingere cu apă și o ambulanță SMURD.

La sosirea forțelor de intervenție, ardeau opt garaje și acoperișul acestora pe o suprafață de aproximativ 300 mp.

Concomitent cu acțiunea de localizare și stingere a incendiului, pompierii au acționat și pentru îndepărtarea elementelor de construcție în vederea identificării eventualelor focare ascunse.

Din fericire, nu s-au înregistrat victime.

NESECRET

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

NESECRET

2/2